

# 国家新首都法案通过将开展大建设工程

## 财长称第一阶段到2024年，此后新总统负责

(本报讯) 印尼国会已正式批准国家首都法案(RUU IKN)成为法律(UU)。该批准是在星期二(1月18日)的全体会议上通过的。

有了这个法令，希望东加里曼丹的新首都发展大型项目能够实施，因为它已经有了一个法律保护伞。尤其是对新首都发展感兴趣的私营部门或投资者的参与。

新首都法案特别委员会(Pansus)主席Doli说，新首都法案的讨论只用了42天就获得批准。据Doli介绍，政府已与投资者等各方沟通，以投资我国首

都的发展。投资者的期望之一是关于新首都发展可持续性的法律确定性问题，届时政府领导层或新总统将发生变化。

因为新首都的发展过程将发生在政府过渡时期。因此，新首都的发展可能会成为下一任总统候选人继续该项目的负担。

国家发展规划部部长/国家发展规划署负责人苏哈尔梭(Suharso Monoarfa)确保，随着新首都法的颁布，尽管总统更换，建设发展仍将继续。新首都开发不会给各省收入和支出预算(APBN)带来负担，

因为政府将在新首都开发计划中采用不会损害各省预算的业务和融资模式。此外，政府不会在新首都开发中使用长期债务。

“我们避免长期债务融资，”苏哈尔梭说。

财政部长慕丽雅妮(Sri Mulyani)表示，建设到搬迁阶段包括五个阶段。据她介绍，该法令颁布后最关键的阶段是2022年至2024年的第一阶段，然后是第二阶段、第三阶段、第四阶段和第五阶段，即2025年至2045年。

印度尼西亚大学高级经济学家费莎尔

(Faisal Basri)评估说，雅加达中央政府的优质资产可能会被出售，因为国家预算不足以支持新首都融资。“在这个国家不应该发生的事情，不应该是一个实验。一切都必须建立在一个全面的思维基础

上，”费莎尔说。

费莎尔表示，没有任何依据认为新首都能够降低进入中等收入陷阱的可能性。事实上，这个问题是印尼提高全体印尼人民经济的最大挑战。

(莉丽)



# 新首都努山达拉特区在省议会没有代表

## 八大政党通过 仅公正福利党反对

(本报讯) 本月18日，印尼国会全体会议批准国家新首都法案(RUU)成为法令。根据政府和国会之间的协议，位于东加里曼丹的新首都将命名为努山达拉市特区(Kota Nusantara)。

“国会的特别委员会已经完成讨论。它已经在今天一大早被带到一级。然后，晚上10:00二级全会通过。所以，这已经成为批准。讨论法律已经完成，”新首都法案特别委员会(Pansus)副主席Saan Mustopa昨天说。

Saan说，新首都的

领导者是政府指定的负责人，并得到了副主任的协助。这些官员是总统任命的部长级官员，专门领导新首都特区开展工作。

“结果是特区议会没有政治代表。我们希望国家选举区有足够的政治代表，”国会第二委员会副主席补充说。

新首都法案特别委员会主席Ahmad Doli补充说，新首都法令没有具体规定特区负责人的背景。新首都努山达拉的首长可能有政治家和省级公务员(ASN)的背景。特别委员会表示，他们在

讨论新首都法案时非常谨慎，以避免法律或形式上的缺陷。各项立法程序均已安排完毕。

国会副议长Sufmi Dasco Ahmad承认，有一个派系在此次事件中拒绝批准新首都法案，即公正福利党(Partai Keadilan Sejahtera PKS)。然而，其他八大政党同意将新首都法案提交国会全体会议通过成为法律。

“公正福利党做了笔记，”印尼大运行党的政治家说。根据Sufmi的说法，这说明与作为国家首都政府管理者的权威概念

有关。公正福利党认为权力话语违宪且不符合1945年宪法。昨天上午出席特别委员会会议的第一委员会主席Agustin Teras Narang也评估说，新首都法案的讨论非常仓促。

尽管被公正福利党拒绝并收到地方代表理事会的反对，昨天举行的2021-2022年第三届国会会议第13次全体会议批准了新首都法案成为法律。现在可以将我国首都从雅加达迁至东加里曼丹。“政府将通过国家宪报宣布它将生效，”Sufmi说。

**逐步地发展**

国家发展规划部

长苏哈梭诺(Suharso Monoarfa)表示，考虑到财政能力，国家首都的建设和搬迁将分阶段进行。“国家首都的开发和搬迁的实施不会像阿拉丁神灯，而是分阶段进行，以实现印尼2045年的长期愿景，”规划部长说。对此，财政部长丝丽表示，转移首都分五个阶段，即法律制定后的最关键阶段即2022年至2024年的第一阶段，以及2025年至2045年的第二至第五阶段。(莉丽)